

我市所有乡镇(街道)都为低风险区

但仍处于疫情的持续防控阶段

本报讯(记者 孙美星 通讯员 陈琼)记者3月3日从宁波市卫生健康委获悉,根据省疫情风险等级划分标准,结合我市疫情形势发展动态,经相关专家综合研判,市卫生健康委

确定我市所有乡镇(街道)新冠肺炎疫情风险等级都为低风险。专家提醒,尽管我省新冠肺炎疫情防控响应级别由一级调整为二级,全市乡镇(街道)疫情风险等级

也全降为低风险,但我市仍处于疫情的持续防控阶段。目前,重点省份每日新增病例仍较多,境外部分国家疫情正处于上升期,我市面临的输入风险依旧较大。为了自己和

他人健康,请务必继续保持高度警惕和自我管理意识,主动出示健康码,配合体温测量;出门戴口罩,不聚集、不聚聊、不聚餐,勤洗手、勤通风、讲卫生。

企业开展线上培训,可申领补贴

快看你是否符合领取条件

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)在疫情防控期间,企业开展线上培训,可申领线上培训补贴!近日,宁波市人力资源和社会保障局、宁波市财政局联合发布通知,确定了线上培训补贴方式、补贴标准等内容。那具体怎样申请呢?

此次线上培训补贴采取直补企业方式(包含有培训需求的国有企业),不得补给个人或培训机构。补贴标准可按企业实际培训费用不超过95%的比例给予补贴,原则上每人每个培训项目实际补贴的培训费用不超过800元。

同时,需满足一定量的课时要求:满16课时(累计课时满480分钟),每人最多补300元,满32课时(累计课时满960分钟),每人最多可补500元,满48课时(累计课时满960分钟),每人最多可补800元。

企业职工每人可享受不超过3次补贴(同一职业同一等级不可重

复享受),在上一个培训项目结束后方可参加下一个培训项目,同一培训项目不得重复享受补贴。线上培训成本可按企业自主开展线上培训的时长、开发费用、培训运营成本等因素核定,或可按企业购买线上培训平台服务提供商服务的发票凭证核定。

线上职业技能培训内容由企业根据生产经营实际需要,确定与企业主营业务相关的培训项目。职业技能工种参照《中华人民共和国职业分类大典(2015年版)》3-6类。由企业失业保险缴纳地人社部门判断是否属于职业技能范畴。

安全生产、职业道德等内容可根据实际需要适当纳入培训内容,课时比例原则上不超过20%。

培训开展前,企业可联系各地人社局,核实补贴申领条件,确认是否可以申领补贴;如实填写企业申报表,报各地人社局审核,审核通过后方可按要求开展培训,并在培训完成后领取补贴。



3日,人们在韩国首尔的百货商店外排队购买口罩,每人可以购买五只口罩。 新华社发

61个国家 共有8739例新冠肺炎病例

世界卫生组织总干事谭德塞2日说,目前韩国、意大利、伊朗和日本的新冠肺炎疫情已成为该组织非常关注的问题。中国境外报告的确诊病例中,约八成来自这4个国家。

谭德塞当天在例行记者会上说,新冠病毒在中国境外扩散的情况值得关注,目前在中国以外共有61个国家向世界卫生组织报告了8739例新冠肺炎病例,其中81%来自韩国、意大利、伊朗和日本。

韩国现已报告的病例数超过4200例,几乎占中国以外病例数的一半。不过谭德塞表示,有迹象

显示韩国的监测等措施正在发挥作用,韩国疫情仍然可以被控制。

谭德塞说,尽管上述国家病例数较多,但“遏制新冠病毒扩散是可行的”,他呼吁各国采取积极措施防控疫情。

谭德塞还表示,人们在讨论疫情是否构成全球性大流行,对此他想重申,如果证据表明确实如此,世卫组织将毫不犹豫地宣布疫情构成大流行,但现在的事实仍是疫情主要集中在少数国家。他说,一些曾报告有病例的国家已经连续两周没有报告新病例。

据新华社

丽水青田新增 7例境外输入性确诊病例

浙江省最新通报显示,3月2日0-24时,浙江省新增境外(意大利)输入性确诊病例7例,均为丽水市青田县报告的意大利输入病例。自3月1日浙江出现首例境外输入性病例,浙江已累计出现8例输入性病例。

新增7例病例与浙江3月1日

首例境外输入病例王某某为密切接触者,在意大利贝加莫同一家餐厅工作,8人一直生活在意大利,无湖北武汉接触史。

浙江青田是华侨之乡,目前约有33万华侨,其中在意大利的约10万人。随着新冠肺炎疫情在国外蔓延,近期回国华侨增多。 据新华社

新闻链接 上海已追踪到在沪71名密切接触者

3日下午举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会介绍,上海已追踪到浙江7例境外输入型病例在沪71名密切接触者。

上海市卫生健康委新闻发言人郑锦说,浙江省于3日上午发布了新增7例境外输入型病例的信息。上海市疾病预防控制中心获悉后,主动与浙江省疾控中心等有关部门联系,并立即启动调查。截至目前,已追踪到在沪密切接触者71人,都已落实隔离措施,后续防控措施正在进一步落实中。

经调查,浙江新增确诊病例中6人与此前浙江发布的1例境外输入型病例同行入境,均来自意大利,经莫斯科转机后2月27日晚抵达浦东国际机场,入关时体温等未见异常。从机场直接包

车返回浙江省丽水市青田县,没有在上海逗留。

另有1例浙江新增确诊病例与此前浙江发布的1例境外输入型病例都在意大利同一餐厅工作,经德国转机后2月29日抵达浦东国际机场,入关时体温等未见异常。从机场直接包车返回浙江省丽水市青田县,没有在上海逗留。

上海市府新闻办主任、市政府新闻发言人徐威表示,鉴于当前境外疫情防控形势,结合上海实际,上海将严格入口管理、严格落实场所管理。

据悉,所有中外人员,凡是在进入上海之日前14天内,有过重点国家或地区旅居史的,一律实施居家或集中隔离健康观察,即一律隔离14天。 据新华社

国家卫健委: 3月2日新增确诊病例125例

记者3月3日从国家卫生健康委员会了解到,3月2日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例125例,新增死亡病例31例(湖北31例),新增疑似病例129例。

当日新增治愈出院病例2742例,解除医学观察的密切接触者7650人,重症病例减少304例。

截至3月2日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例

30004例(其中重症病例6806例),累计治愈出院病例47204例,累计死亡病例2943例,累计报告确诊病例80151例,现有疑似病例587例。累计追踪到密切接触者664899人,尚在医学观察的密切接触者40651人。

累计收到港澳台地区通报确诊病例151例:香港特别行政区100例(出院36例,死亡2例),澳门特别行政区10例(出院8例),台湾地区41例(出院12例,死亡1例)。 据新华社